



Ofício: 44/SMS/2022

Córrego Fundo, 26 de outubro de 2022.

**Assunto: Solicitação retificação Edital**

**Prezado Sr. Luís Henrique,**

Pelo presente solicito de V.S.<sup>a</sup> que providencie a retificação do Edital referente ao Processo Licitatório nº. 089/2022. Pregão Eletrônico nº. 061/2022. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, para fazer constar novo preço médio para o item 8 (oito), tendo em vista que, após pesquisa de preço mais aprofundada, foi apurado um preço médio menor que o inicialmente encontrado, tendo em vista que o valor orçado inicialmente do item não condiz com o valor real de mercado, estando mais alto que o praticado tanto em distribuidoras, quanto por outros órgãos públicos. Portanto solicito a retificação no valor do Item 8 (oito).

Retificar o item a seguir:

1. Onde se lê:

Item	Medicamento Ação Judicial	Unidade	Quant.	Média Tabela CMED	Valor Médio Total
8	Meritor 4mg/1000mg/30cp	Caixa	14	R\$ 95,99	R\$ 1.343,86

2. Leia-se:

Item	Medicamento Ação Judicial	Unidade	Quant.	Média Tabela CMED	Valor Médio Total
8	Meritor 4mg/1000mg/30cp	Caixa	14	R\$ 62,38	R\$ 873,32

Certa da pronta acolhida à solicitação, a subscrevo.

Atenciosamente,

**Alessandra Lopes de Faria**  
**Secretária Municipal de Saúde**

Ilmo. Sr.  
Luís Henrique Rodrigues  
DD. Pregoeiro,  
Municipal  
Município de Córrego Fundo/MG

Alessandra Lopes de Faria  
Secretária Municipal de Saúde  
Município de Córrego Fundo

<b>PROTOCOLO</b>	
Recebemos às	14:00 hs.
Dia	26/10/22
Ass.	